

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б), СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

В последний час

Наши войска на юге заняли города Валуйки, Уразово, Каменск, Петровское, железнодорожную станцию Белая Калитва

1) 19 января войска ВОРОНЕЖСКОГО фронта, продолжая развивать наступление, овладели городом и крупным железнодорожным узлом ВАЛУЙКИ, городом и железнодорожным узлом УРАЗОВО.

Войска противника, находящиеся к востоку от железнодорожной линии КАМЕНКА—РОССОШЬ, полностью окружены и уничтожаются нашими войсками.

Количество пленных к исходу 19 января увеличилось на 21.000 солдат и офицеров. Таким образом, количество пленных в районе Воронежского фронта дошло до 52.000, из коих 27.500 венгров, 22.000 итальянцев и 2.500 немцев.

За время боев с 13 по 18 января войсками Воронежского фронта ВЗЯТЫ следующие трофеи: танков—170, орудий—1.700, пулеметов—2.800, минометов—4.000, автомашин—6.000, лошадей—1.500, винтовок—55.000, патронов—до 10 миллионов, снарядов—600.000, складов разных—свыше 150.

2) Войска ЮГО-ЗАПАДНОГО фронта в результате решительной атаки 19 января овладели городом КАМЕНСК, а также районным центром и крупной железнодорожной станцией БЕЛАЯ КАЛИТВА. Захвачены большие трофеи, которые подсчитываются.

3) На СЕВЕРНОМ КАВКАЗЕ наши войска овладели городом и железнодорожным узлом ПЕТРОВСКОЕ.

СОВИНФОРМБЮРО.

Партийное руководство— на уровень новых больших задач

За полтора года Отечественной войны произошли глубокие изменения в экономике Урала. Они характеризуются в первую очередь бурной индустриализацией Урала, обогащением его хозяйства новой техникой за счет эвакуированных предприятий и новостроек. Они характеризуются, также, развитием новых отраслей промышленности и более широким использованием природных богатств нашего края. Наконец, они характеризуются значительным ростом рабочего класса. Его ряды пополнились опытными, технически грамотными Ленинградскими, Московскими, Украинскими, а также многочисленными молодыми кадрами. Большой отрядом советской интеллигенции стала техническая интеллигенция на Урале.

Все эти изменения привели к повышению роли Урала в обороне страны, увеличили значение его экономики в развитии всего народного хозяйства СССР. Если сейчас Урал служит главным арсеналом Красной Армии, то после войны он будет важнейшей базой развития производительных сил страны. На нашу промышленность, богатую техникой и кадрами, будет опираться страна, чтобы быстрее ликвидировать последствия немецко-фашистского разбоя и грабежа.

Поэтому партия требует от большевистского Урала широкого государственного подхода к хозяйственным делам, умелого сочетания работы по выполнению производственных планов с решением коренных вопросов развития отдельных отраслей промышленности и в целом всего хозяйства Урала.

Товарищ Сталин учит, что руководить—это значит направлять. Сейчас, когда военная обстановка вынуждает перед Уралом новые большие задачи, особенно необходимо, чтобы партийные работники были лучше вооружены предвидением, умением ясно видеть будущее, перспективами развития завода, района, города. Только при этих условиях можно с наибольшей успешностью поднять резервы Урала на оборону, направить вперед технический класс, правильно решить вопросы размещения производительных сил, учитывать все возможности между предприятиями базой, транспортом, добычей сырья и обработкой готовой продукции и т. п. На предвидение строятся не только экономика, техника, богатство своего края. Оно немаловажно и культурно-просветительского и культурного строительства, особенно ориентированного в сложной обстановке и способного выдвигать новые вопросы.

Не ясно ли, что теперь приобретает особую остроту борьба за высокую культуру в партийной, хозяйственной и советской работе, организации массово-технического образования и воспитания наших кадров. Не ясно ли, что теперь надо обречь самую беспощадную войну махизму пролетариата, а махизму и засилью, преобладающему отношению к овладению махизмом-технической теорией, невежество в области техники.

Уровень партийного руководства должен соответствовать той роли, которую выполняет сейчас Урал, вынужденный на передний край обороны, тому часу, которое он занимает и будет занимать в нашем государстве. Сама жизнь продиктовала необходимость дальнейшего повышения качества партийной работы. Не случайно этот вопрос специально обсуждался состоявшимся в этом пленуме Свердловского горкома партии.

Свердловск—сердце индустриального Урала—за время войны необычайно вырос, превратился в могучий арсенал, стал важнейшим центром в культурной жизни страны. Горькая партийная организация, перестроив промышленность на военный лад, добилась огромных успехов. Производстве вооружения и боеприпасов в 1942 году увеличилось в три с лишним раза. Войска вновь отрасли промышленности. Плановый шаг вперед сделалось махизмом.

Развитие промышленности, рост города, увеличение его населения—все это усложнило вопросы руководства политической, хозяйственной и культурной жизнью Свердловска. Вот почему пленум горкома партии сосредоточил свое внимание на конкретных мероприятиях по улучшению качества руководства, дающему укрепление связей партийных организаций с массами трудящихся и мобилизации их на выполнение клятвы, данной товарищу Сталину.

Вместе со всеми уральскими трудящимися Свердловская область в 1943 году произвела вооружения и боеприпасов для фронта. Чтобы с честью выполнить клятву, обеспечить дальнейшие успехи промышленности, нужно лучше использовать технику, всемерно ускорить культурно-технический рост рабочих, особенно молодых, по-боевому организовать политическое воспитание и бытовое обслуживание трудящихся. А эти задачи требуют широкого размаха в организационно-партийной работе, ликвидации кулачества, которое когдо-когда дает себя знать.

Горькая партийная организация должна стремиться к тому, чтобы поднять свой уровень руководства до уровня стальных партийных организаций, воспринять их ставные большевистские традиции и опыт, приумножить их в дни войны. Да и свой богатый опыт, накопленный за время войны, нужно изучить, обобщить, тщательно выверить и использовать для вооружения партийных кадров искусством большевистского руководства.

Известно, что состав партийных кадров значительно изменился, многие коммунисты впервые выдвинуты на партийную работу. Их нужно учить. Учить, как осуществлять на практике организационные принципы большевизма, как сочетать партийно-политическую работу с хозяйственной, как проводить проверку исполнения партийных решений и т. п.

На помощь им должен прийти инструкторский аппарат партийных комитетов. Нельзя сводить роль инструктора в роли обособителя, как это нередко бывает у нас. Инструктор—помощник, советник первичной партийной организации. Он обязан показывать на практике методы организации партийной работы, на месте устранять замеченные недостатки, передавать опыт. Многочисленные семинары при райкомхозах ВКП(б) по внутрипартийным вопросам.

Есть факты, которые свидетельствуют о притуплении, даже потере вкуса к партийной работе. Многие секретари первичных организаций и члены партийных комитетов, а также организационно-партийной и политической работы не находят времени, отговаривая их на задний план. Это деятели неперспективы, которые строго регламентируют жизнь ее организаций. Такие нарушения вызываются, например, в том, что общие собрания коммунистов не созываются в течение одного-двух и более месяцев.

Нет надобности подробно говорить о значении, которое имеют общие партийные собрания, пленумы райкомхозов, собрания партийных комитетов в жизни первичных партийных организаций: в воспитании дисциплины, разрывании критики, укреплении сплоченности, повышении боееспособности. Нужно привлекать в первую очередь, еще не оценивая их значения, не считаясь с уставом партии.

На плечи уральских большевиков партия возложила огромную ответственность за судьбы родины. Партия оказывает нам высокое доверие. Она требует доверия, еще более укрепить волю и индустриальную мощь Урала, сделать его краем передовой техники и культуры—дело нашей чести, наш священный долг.

УКАЗ

Президиум Верховного Совета РСФСР О ПРИСВОЕНИИ ПОЧЕТНЫХ ЗВАНИЙ РСФСР РАБОТНИКАМ НАУКИ И ТЕХНИКИ

За выдающиеся заслуги в области науки и техники присвоить почетные звания:

Заслуженного деятеля науки и техники РСФСР

1. Головину Алексею Филипповичу— доктору технических наук, профессору Уральского индустриального института им. С. М. Кирова.

2. Кузьминскому Ивану Николаевичу— доктору технических наук, профессору Уральского индустриального института им. С. М. Кирова.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР А. БАДАЕВ, Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ.

Москва, 18 января 1943 года.

НАКАНУНЕ ЛЕНИНСКИХ ДНЕЙ

На предвечерних и в учрежденных Свердловского района проходят сейчас доклады и массовые беседы на тему о жизни и революционной деятельности Владимира Ильича Ленина. Перед тем, как выступить на рабочих собраниях, беседовать и агитаторы присутствуют в райкоме ВКП(б) инструкторский доклад: «19 лет без Ленина под руководством товарища Сталина по ленинскому пути».

В райруководителе организована выставка литературы: «Ленин о защите социалистического государства», «Ленин и Сталин—организаторы побед советского народа». Тут же составлен прикрасный план бесед на эти темы.

В районном кинотеатре началось демонстрирование кинофильмов, отражающих отдельные эпизоды революционной деятельности Владимира Ильича.

22 января состоится районное траурное собрание, посвященное памяти В. И. Ленина. Актив района—стакановцы предприятий, интеллигенция, хозяйственники, представители военных частей—прослушают доклад: «Дух великого Ленина вдохновляет нас на ответственную войну».

21 января, в 7 ч. 30 минут вечера, в театре оперы и балета имени Луначарского состоится: торжественно-траурная сессия Свердловского городского совета депутатов трудящихся с участием представителей партийных, комсомольских, общественных организаций Красной Армии, стахановцев и советской интеллигенции, посвященная памяти В. И. ЛЕНИНА.

Вход по пригласительным билетам. Депутаты Верховного Совета СССР и РСФСР, обслота, горсоветы проходят по своим мандатам.

Исполнительный комитет Свердловского городского совета депутатов трудящихся.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 19 января

В течение ночи на 19 января наши войска в районе Сталинграда, южнее Воронежа, на Северном Кавказе, в районе Нижнего Дона, Северного Донца и южного Ладожского озера продолжали бой на прежних направлениях.

В районе Сталинграда наши войска продолжали добывать окруженные немецко-фашистские войска. П-ская часть, действующая с северо-запада, с боями продвигалась вперед и уничтожила до 600 гитлеровцев. Взято в плен 316 немецких солдат и офицеров. На одном участке немцы, отступая, оставили сильный заслон с шестиствольными минометами. Группа наших бойцов во главе с лейтенантом Билишным прошла в тыл противнику, перебила гитлеровцев и захватила 6 шестствольных минометов.

Южнее Воронежа советские войска заняли успешные наступательные бои и взяли целый ряд населенных пунктов. В одном селе подразделение П-ской части захватило узел связи и несколько отставших штаба армий противника. На подступах к селу и на его улицах уничтожено до 500 вражеских солдат и офицеров. На другом участке в полном составе сдал в плен батальон венгерской пехоты во главе с командиром батальона.

На Южном фронте наши войска, продолжая сопротивляться противнику, продолжали наступление и заняли несколько населенных пунктов. Немцы сосредоточились в районе одной крупной железнодорожной станции, значительно ослабили пехоту и танков. Упорной обороной противника намечался задержать

дальнейшее продвижение наших войск. Бойцы П-ской части ведут упорные бои за станцию. Другие наши части, обходя этот опорный пункт противника, ведут наступательные бои. На другом участке наши части окружили полк мотопехоты противника с 30 танками и 40 орудиями. Идут бои по уничтожению этой группы противника, в ходе которых гитлеровцы несут тяжелые потери.

Войска Юго-Западного фронта, форсировав реку Северный Донец, продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов. На одном участке разгромлен батальон немецкой пехоты. На поле боя осталось свыше 400 вражеских трупов. Захвачено 6 орудий, 22 пулемета, 28 автомашин и другие трофеи.

Юго-западнее Великие Луки наши войска, продолжая ожесточенное сопротивление противника, заняли 6 населенных пунктов. Немцы потеряли убитыми 300 солдат и офицеров. В одном населенном пункте наше подразделение захватило в плен 20 немецких солдат. Когда пленные шли по селу, из домов и сараев стали выбегать ослепшие немские солдаты с вытравленным вверх взглядом. К 20 пленным присоединились еще 40 немецких солдат.

На Северном Кавказе наши войска успешно продвигались вперед. П-ская стрелковая часть в упорном бою овладела сильно укрепленным позициями противника. Забито и сожжено 3 немецких танка, уничтожено 12 автомашин и 23 повозки с боевыми снарядами.

Вечернее сообщение 19 января

Западные Орловская и другие ожесточенные бои за крупный населенный пункт. На другом участке наши части ведут бои по уничтожению окруженной группы войск противника.

На Юго-Западном фронте наши войска заняли ряд населенных пунктов. В одном районе немцы бросили на вырубку своего окруженного гарнизона большое количество пехоты и танков.

На Северном Кавказе наши войска овладели городом и железнодорожным узлом Петровское, районным центром Спициново, железнодорожными станциями—Спицинов, Кугуты, Илан, Дворовский, крупными населенными пунктами—Донская Балка, Сухая Буйвола, Георгиевская, Рошинский, Адыче-Хабль.

18 января частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 15 немецких танков, до 200 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 8 артиллерийских батарей, взорван склад боеприпасов, рассеяно и частично уничтожено до двух батальонов пехоты противника.

В районе Сталинграда наши войска продолжали истреблять окруженные немецко-фашистские войска. Западные войска наши части продвинулись вперед и уничтожили до 800 гитлеровцев. Взято 329 пленных. Захвачено 9 самолетов, 12 танков и бронепоезда, несколько сот автомашин, 244 пулемета и другие трофеи. В городе наши истребительные отряды овладели укрепленными позициями противника.

На Южном фронте наши войска продолжали наступление. В районе юго-западнее Орловская и другие ожесточенные бои за крупный населенный пункт. На другом участке наши части ведут бои по уничтожению окруженной группы войск противника.

Войска Воронежского фронта продолжали успешное наступление. Окруженный в Острогожске немецкий гарнизон предпринял несколько отчаянных попыток вырваться из города. Все контратаки гитлеровцев отражены с большими для них потерями. В районе населенного пункта Пестовый наши подвижные части после двухчасового боя взяли в плен 5 тысяч итальянских солдат и офицеров. В районе населенного пункта Алесеевка наши подразделения атаковали крупную итальянскую автоброню. Итальянцы оказали слабое сопротивление и вскоре сдались. Захвачено 700 автомашин. Советские бойцы разместились на трофейных машинах и продолжали преследовать противника.

Партизанский отряд, действующий в Гомельской области, за 2 недели уничтожил под откос 4 железнодорожных эшелона противника, в том числе 2 состава с солдатами и офицерами. Несколько партизанских отрядов Минской области за последние дни взорвали 5 железнодорожных мостов и 27 мостов на шоссе на дорогах. Советские патриоты разгромили также 4 полицейских участка и фашистское волостное управление.

Нижне публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев в Сталинградской области: «Немецкие варвары разграбили и разрушили в Сталинграде все наши культурные учреждения. Выбиты разгромленные начальными и невинными средние школы, сельскохозяйственный техникум, школу комбайнеров, сельскохозяйственную школу и музей. Гитлеровцы расстреляли учителей: Полину Перестрегову, Елену Пономареву, Тамару Артемову, директора школы комбайнеров Лебедева и других, а оставшихся в живых учителей заставляли работать на солдатских кухнях на строительство укрепления, рыть ямы, стирать белье ванных флюгов, таскать дрова и воду для кухни и т. д. Фашистские злодеи ночью ворвались в детский дом и расстреляли 47 воспитанников детского дома в возрасте от 4 до 15 лет. Акт подписали: А. Сазыкина, А. Звездына, А. Тугарица, А. Сухорезова, К. Лянова, Л. Тяжелькова, Т. Николаева, А. Сергина, А. Великая, Г. Рыбова и другие.

Южнее Ладожского озера наши войска вели ожесточенные наступательные бои. Бойцы П-ской части с упорными боями продвигались вперед и захватили 4 склада противника с боеприпасами и продовольствием, 20 автомашин и другие трофеи. Часть под командованием тов. Трубочева, разгромившая плесельбургскую группировку немцев, захватила много пленных, в том числе командира немецкого батальона.

Юго-западнее Великие Луки наши части отделили от немцев несколько населенных пунктов. Бойцы под командованием тов. Максимова отражали контратаку противника, истребили 300 гитлеровцев и сожгли 7 немецких танков.

На Северном Кавказе наши войска, заняв город Черкесск, переправлялись через реку Кубань. Противник оказывал упорное сопротивление. Уничтожена живая сила и техника врага, советские части продвигались вперед и овладели рядом населенных пунктов. В городе Черкесск взяты следующие трофеи: орудий—54, пулеметов—195, минометов—48, в том числе 22 ствольных миномета, более 700 припасов, 5 радиостанций, 2 склада боеприпасов, штабная машина с документами, полковые знамя и другие военные имущества.

Отряд смоленских партизан совершил нападение на немецкий аэродром. Советские патриоты уничтожили 6 находящихся бомбардировщиков, 2 истребителя, 2 разведчика и 4 транспортные самолета противника. Убито и ранено 62 немецких солдата и офицера из летного состава и аэродромной команды.

Отряд смоленских партизан совершил нападение на немецкий аэродром. Советские патриоты уничтожили 6 находящихся бомбардировщиков, 2 истребителя, 2 разведчика и 4 транспортные самолета противника. Убито и ранено 62 немецких солдата и офицера из летного состава и аэродромной команды.

Отряд смоленских партизан совершил нападение на немецкий аэродром. Советские патриоты уничтожили 6 находящихся бомбардировщиков, 2 истребителя, 2 разведчика и 4 транспортные самолета противника. Убито и ранено 62 немецких солдата и офицера из летного состава и аэродромной команды.

Отряд смоленских партизан совершил нападение на немецкий аэродром. Советские патриоты уничтожили 6 находящихся бомбардировщиков, 2 истребителя, 2 разведчика и 4 транспортные самолета противника. Убито и ранено 62 немецких солдата и офицера из летного состава и аэродромной команды.

Отряд смоленских партизан совершил нападение на немецкий аэродром. Советские патриоты уничтожили 6 находящихся бомбардировщиков, 2 истребителя, 2 разведчика и 4 транспортные самолета противника. Убито и ранено 62 немецких солдата и офицера из летного состава и аэродромной команды.

(Принято по радио).

Н-ская АРМИЯ

ГЕНЕРАЛ-МАЙОРУ ТОВ. КАТКОВУ ПОЛКОВОМУ КОМИССАРУ ТОВ. ТИТОВУ

Передайте бойцам, командирам и политработникам Н-ской армии, собравшим 4.014.010 рублей на строительство танковой колонны имени Н-ской Уральской армии, — мой боевой привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Москва, Кремль

ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ.

Дорогой Иосиф Виссарионович! Воодушевленные Вашим призывом о всемерном усилении помощи фронту и героическими подвигами Красной Армии, ведущей победоносное наступление против озверелого врага, коллективом трудящихся предприятий г. Каменск-Уральского соревнуемся за досрочное выполнение производственных программ января и февраля месяцев к XIV годовщине Красной Армии.

Стремимся всемерно приблизить победу над ненавистным фашизмом и горячо поддерживаем инициативу патриотов нашей родины, трудящихся города Орла на своих личных сбережениях 9 миллионов рублей на строительство танковой колонны «Рабочий Каменск-Уральского» и на авиационно-бомбовые самолеты «Уральский алюминщик». Сбор средств продолжается.

Пусть танками и самолетами, построенными на наши средства, славы, отваги и летчики полетят новые, все более сильные удары по проклятому фашистскому зверю на нашу землю.

От всей души желаю Вам, наш любимый вождь и полководец товарищ Сталин, долгих лет жизни и доброго здоровья на счастье советского прекрасного народа.

Секретарь Каменск-Уральского горкома ВКП(б) МАТУЗКОВ

Каменск-Уральский

Секретарю Каменск-Уральского горкома ВКП(б) тов. МАТУЗКОВУ

Передайте трудящимся города Каменск-Уральского, собравшим 9 миллионов рублей на строительство танковой колонны «Рабочий Каменск-Уральского» и на авиационно-бомбовые самолеты «Уральский алюминщик», — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Москва, Кремль

НИСИФУ ВИССАРИОНОВИЧУ СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Выполняя Ваш указание о всемерной помощи Красной Армии, предприятия треста Серовлесдревмет выполняли план лесозаготовок в четвертом квартале на 102 процента. Большинство мехлесопунктов треста в январе работает с перевыполнением суточного задания.

Рабочие, инженеры, техники и служащие предприятий треста, воодушевленные героическим наступлением Красной Армии на фронте Отечественной войны, для быстрого разгрома врага и уничтожения фашистских захватчиков собрали на постройку танковой колонны «Металлург» 11.610.000 рублей. Сбор средств продолжается.

Управляющий трестом Серовлесдревмет ТЕРЕНТЬЕВ, Секретарь парткома ВКП(б) САВИЧЕВ, Председатель райкома союза ИЛЮХИН

Председателю Государственного Комитета Обороны ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Выполняя свой долг перед родиной, организация МОПР Советского Союза собрала и внесла в Госбанк в 1942 году 35.884.702 рубля на постройку танков и самолетов для нашей славы Красной Армии. 13 января ЦК МОПР СССР внес в Госбанк дополнительно на постройку танковой колонны 15 миллионов рублей. Пусть танки, построенные на средства трудящихся—членов МОПР,—помогут Красной Армии быстрее разгромить гитлеровские полчища!

Председатель ЦК МОПР СССР ШАРОНОВ.

Председателю ЦК МОПР СССР ТОВАРИЩУ ШАРОНОВУ

Прошу передать трудящимся—членам МОПР, собравшим дополнительно 15.000.000 рублей на постройку танковой колонны, — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Радостная встреча

Герой Советского Союза Панов Н. А. у своих земляков-уральцев

На днях в поселок Горнозаводский Зайсского района, прибыл на постройку к ротным Герой Советского Союза летчик авиации дальнего действия гвардии капитан Панов Николай Афанасьевич. Радостно встретили родные и земляки прославившегося в боях за родину уральского летчика.

На встречу с героем в заводской клуб собрались многие рабочие, работники и служащие металлургического завода и жители поселка. Горестно-почтительно они своего земляка—Героя Советского Союза Панова Н. А. Горько вспоминали они также отца Героя тов. Панова А. А.—старого рабочего металлургического завода, который и сам в годы гражданской войны не жалея крови своей, был врагом нашей родины, а сейчас самоотверженным трудом кропотливо трудился на благо нашей Родины в Красной Армии по овладению фашистскими бомбами.

На собрании выступил Герой Советского Союза тов. Панов Н. А. Он рассказал о боевых делах советских летчиков, о том, с какой радостью встретил фронтовики вести о трудовых победах уральцев и признал земляков еще горячее трудиться и сильнее помогать фронту.

Сам тов. Панов участвует в боях с начала Отечественной войны и совершил около тысячи боевых вылетов. Он облетел Константинополь, сподвижник уральских войск на различных



ЛЕНИНГРАД СЕГОДНЯ. На снимке: подразделения автоматчиков на улицах города. Фото В. Лосина (Фотохроника ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ
ПОД ЗНАКОМ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ САМОКРИТИКИ

(С собрания партийного актива Сталинского района г. Свердловска)
За время войны Сталинский район г. Свердловска изменил свое лицо. Из района высших учебных учреждений и научно-исследовательских институтов он стал районом промышленных предприятий. Богатства он и научными кадрами.

Пленум Свердловского обкома ВЛКСМ

На днях состоялся IX пленум обкома комсомола. На повестке дня пленума стояли два вопроса: о неотложных мерах по улучшению работы комсомольских организаций среди молодых рабочих и о недостатках работы широкой организации области и мерах по устранению этих недостатков.

Волшебные руки

«Есть у нас на большом танковом заводе бригады-сборщики Николай Напалов. Собрал он за смену по 5-6 узлов машины. А в декабре, в дни фронтового стачного месяца, стал собирать по 20-25 узлов.»

ЛЕНИНГРАДЦЫ

Головной аэмокс и оборудование завода вывезли из Ленинграда, в верои блокады тяжело закончилась в городе артиллерийского обстрела и воздушной бомбежки. Эпизод протесал длинный путь и закончил ребе у синих гор в индустриальном городе. Уральцы спросили людей, прибывших с аэмоном, что намерены она делать с той горючкой оборудования, которое удалось вывезти из осажденного города.

Навести порядок на электростанции

ГОРОД П. Электростанция П-ского металлургического завода обслуживает завод, город, ряд районов, лесную промышленность района и других потребителей.

Почин Марии Щитковой

Комсомольская МТС план четвертого квартала по ремонту тракторов выполнила на 130 процентов. Так же успешно идет работа и в 1943 году, ведь тракторы и комбайны требуют и перед собой.

Военные действия в Северной Африке

ЛОНДОН, 19 января (ТАСС). Агентство Рейтер передает из Каира, что английская 8-я армия прошла через Мисурату и достигла района Злтане.

Военные действия в Северной Африке

ЛОНДОН, 18 января (ТАСС). Как официально сообщается, Ромель оттянул свои танкопарты к западу от Мисураты и Триполи. Протиник оставляет на своем пути мины вражения. Английские войска продвинулись со скоростью свыше одной мили в час.

БОРЬБА ФРАНЦУЗСКОЙ ПАРТИИ ЗА ОСВОБОЖДЕНИЕ ФРАНЦИИ

ЛОНДОН, 17 января (ТАСС). Национальный комитет Сражающейся Франции сообщает, что в Лондон прибыл депутат французского парламента и член Центрального Комитета коммунистической партии Франции Фрэнк Гренье.

Забастовка в министерстве иностранных дел «правительства Виши»

ЖЕНЕВА, 19 января (ТАСС). По признанию фашистской печати, многие служащие министерства иностранных дел «правительства» Виши открыто протестуют против политики Лавала, направленной на установление «сотрудничества» с Германией.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, в 8 час. 30 мин. вечера, в Доме парторганизации состоится лекция «Равнина англо-германских противоречий в XX веке». Читает профессор тов. Мотылев.

Скупные пункты ювелирторга

покупают от населения золото и ювелирные изделия из золота и платины, драгоценные камни: бриллианты, алмазы, рубины, сапфиры, изумруды, жемчуг и пр., удерживая камни: топазы, агаты, нефриты, изумруды, кораллы и др. золотые и серебряные украшения и иностранные, золото и серебро в ломе и серебро поделно-хозяйствен., изделия из хрусталя и багряра в серебро и без оправы, изделия из фарфа, мельхиора, фарфора и фаянса, антикварные изделия из золота, серебра и слоновой кости, часы, секундомеры, хронометры золотые, серебряные, и металлические, а также часы карманные, настольные и стенные.